

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetés ára: egy hónapra 90 korona. — Egyes példák ára 10 korona. Telefonszáma 16.

Alföldi Ellenzék
A szociálisták és munkások felkeltésére
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Emlék-utca 10
Magánhirdetések drágább sorint. — Nyitólétszám
Lemondások és bírói ítéletek soronként 10 korona

Vérdíjat

tűztek ki a csehek a himi határon a magyar vámőrök fejére. Ezt állapította meg a magyar vizsgálat abban a határincidens ügyében, amelynek most olyan measzemenő következményei lettek. Erről a különös rendeletről értesülve a magyar vámőrs parancsnok, mi sem természetesebb, mint az, hogy megkettőzte a határon a vámőröket. S amikor ez a rendelet nem bizonyult pusztán mesének és a cseh katona vagy csendőrgész komolyan pályázott arra a bizonyos vérdíjra, mert ráltt a magyar határra, a magyar vámőrök védekeztek és a vérdíjra pályázó holtan maradt a támadás színhelyén.

A magyar ember élete csupa türelempróba. Megadással viseli sorát, amikor a féktelen áremelkedések miatt koplalni, nélkülözni kénytelen. Türelemmel nézi azt, hogy a megszállott területeken miképp kobozzák el vércinek, testvéreinek jogait, szabadságát, vagyonát és türelemmel kell viselnie minden megelégtelést, melyet az „utódállamok”-nak nevezett cseh, szerb, oláh uralom diplomáciája vele szemben elkövet.

A magyar kormány a határesetlem megvizsgálására bizottság kiküldését javasolta. Minden józan gondolkodás szerint ebből az következik, hogy előbb tényleg megvizsgálják közösen az esetet és csak akkor nyulnak olyan eszközökhöz — mint most a csehek tettek — ha a értett fél elégtelent nem kapott. A magyar polgárok kiutasítása és be nem engedése cseh területre azonban megelőzött minden előzetes vizsgálatot. Legrosszabb esetben is egy magyar alkalmazotti büntetése volna megállapítható, ha csakugyan büntös volna a magyar vámőr a cseh katona megölésében. S ezzel szemben a cseh kormány száz és száz magyar ember jogait és mozgási szabadságát csorbítja anélkül, hogy a magyar kormány-

nak módjában is lehetett volna védekezni.

Bármint végződjék azonban ez a „vérdíjas” határincidens, bizonyos hogy ez nem véletlen s nem egyedül álló eset. Megismétlődött már sok esetben és sokféle formában. De meg fog még többször ismétlődni. Szemmel látható a cél. Mindenáron beleakarnak kötni ebbe a megcsontított, megcsufolt országba, hogy végső eszközként ráfeküdjene a még megmaradt Magyarországra. Magyarországnak mindaddig türelemmel kell viselnie a megaláztatást és mindazon kihívást, mely időnként megismétlődik a kisantant részéről, amíg el nem érkezik az ideje a megtorlásnak. Előbb azonban meg kell idebenn erősödnünk, gazdaságilag erőre kapnunk és a külföldi nagyhatalmak előtt mind inkább közismertté tenni a mi igazságunkat. Hisztük, hogy ez az idő is el fog majd érkezni, talán hamarabb, mint ellenségeink gondolják.

Tanyai közigazgatás.

A közigazgatási reform körül megindult vitában felvetették többek között azt a gondolatot is, hogy a tanyák között fel kellene állítani közigazgatási szerveket. A gondolat nem új, mert hiszen például a szegedi, sőt ha jól tudjuk a vásárhelyi tanyák között is vannak már régóta ugynevezett tanyai kapitányságok. Évtizedek óta megvannak ezek a szervezetek. Nem vártak rá hogy törvény csinálja meg, meg csinálta maga az élet. Ilyen nagyobb szabású szervezetekre azonban csak ott van szükség, ahol a központ néhol száz kilométernyi távolságra is van, tehát egyáltalában nem közelíthető meg a város. De Szegeden vagy Vásárhelyen se volna erre szükség, ha a régóta tervezet körvasút létesült volna már.

Szentesen nincs ugyan tanyai kapitányság, de azért a közigazgatás egyes kiágazásait mégis megteremtette már a szükség. Így a

mezőőrök kézbesítik ki a szükséges okmányokat, idézések leveleket a tanyalaktók részére. Vannak tanyai szülész. Isk is, bár ezen a téren még nem ártana egy kissé több gondozása a tanyának. Szerintünk azonban olyan helyeken, mint Szentest nem a tanyára kellene kivinni a közigazgatás, hanem a tanyát hozni közelebb a közigazgatáshoz, a városhoz. Ennek pedig legalkalmasabb módja az lenne, ha az utakat minél szélesebb körben kiterjesztenék és megcsinálnák a tanyák kevésbé megközelíthető részeihez a kisvasutakat. Mert ha fontos is a közigazgatás segítése a tanyai gazdálkodó lakosság részére, még sokkal fontosabb az, hogy a gazdaságilag bevonassék a tanya a városhoz s ezzel egyszerűsödjen a közegészség, közművelődési és közigazgatási szempontokból is a legalkalmasabban megvolna oldva a kérdés.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.
Budapest, április 28.

Budapest. A nemzetgyűlés közel egy hónapos szünetre megy. A szünetre azért van szükség, hogy a miniszterelnök és pénzügyminiszter igen nagy fontosságú külföldi utja belpolitikai kérdések által ne zavartassék meg. A képviselőház elnöke pártközi értekezletet hívott össze, melyen a nemzetgyűlés minden pártjának vezető emberei részt vettek. A miniszterelnök azon óhajának adott kifejezést, hogy szeretné, ha távollétük alatt az összes pártok egyformán közreműködnének a politikai élet nyugalmának a megőrzésében. A megjelent pártvezérek hozzájárultak a miniszterelnök kívánságához, csupán Peidl Gyula kérte azt, hogy a drágaság leküzdésére a kormány erélyes intézkedéseket tegyen. A miniszterelnök kijelentette, hogy ebből a célból a nemzetgyűlés drágasági bizottságát május 8-ra összehívta.

Legmagasabb napi áron vesz:
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és
mindenféle mezőgazdasági terményeket és
magvakat

Szántó Andor

terménykereskedő
Sarkady N. Antal-utca 20 szám.

Rozskenyér kapható a Zsoldos Részvénytársaságnál.

London. Wedgewood munkáspárti képviselő az alsóházban azt a kérdést tette fel, vajjon van-e megállapodása a kormánynak a szövetségesekkel az állítólagos német különítmények lefegyverzése és felosztása dolgában? Erre Guinness államtitkár kijelentette, hogy erre nézve egyöntetű megállapodás van a szövetségesek között.

Bern. A vasuti árufuvarozási nemzetközi egyezmény felülvizsgálására egybehívott értekezlet május 1-én kezdődik. Az értekezleten Magyarország is részt vesz. Az értekezlet előreláthatólag négy hélig fog tartani.

Budapest. Raffay Sándor püspök a protestáns egyházkerületek javadalmazására a kormány által a földvagyonválságból adandó földbirtokokból a bányai evangélikus egyházkerület részére 500 hold földbirtokra igényt jelentett be.

Bécs. A Reichpost romániai értesítés alapján közli, hogy a román kamarában törvényjavaslat fekszik, ami csupán román eredetű egyházi rendek működését engedi meg. Ez azt jelenti, hogy a katolikus rendeknek, melyek nem romániai eredetűek, távoznia kell Romániából.

Hága. A holland kamarában Hoogenland képviselő felszólalt a magyarországi, csehországi és romániai kisebbségek követelése érdekében és követelte a Népszövetségek külön bizottságának megalakítását, amely a kisebbségek panaszainak felvételével és felülvizsgálásával foglalkoznék.

Páris. A francia lapok élénken tárgyalják a cseh — magyar határincidensét. A lapok ellélik a csehek magatartását, akik egy jelentéktelen eset miatt mindjárt lezárták a határt a magyarok elől. Hozzáteszik még azt is, hogy a magyar kormány helyesen tette, hogy megtorló intézkedéseket nem tett, hanem nyugodtan megvárja a döntő bíróság megállapítását.

Terményföld. A terményföld irányszava tartózkodó, vásárlás nem történt és csak névleges ár alakult ki, amely a búzáé 26700 korona.

Zürichben a magyar koronát 0.10-el, a német márkát 0.0178-al jegyezték.

Ócsó kocsmája az országuton.

Sárbogárdról írják a következő esetet: Az elmúlt napokban Sárosd községben a lakosság között híre futamodott, hogy a falu határában egy boroshordókkal megrakott szekér áll, ahol két, ugyancsak jókedvű legény méri a tüzest bort, kinék buzáért kinék tengeriért. A lakosság valóságos proszeccióban vonult a négykerékű kocsmához és vásárolta a bort. Kiderült hogy a kocsmárosok, Csér Ferenc és Lenés József nevű székesfehérvári fuvarosok, akiket Berki József székesfehérvári vendéglős fogadott föl, hogy Bölcskén vásárolt borát Székesfehérvárra szállítsák. Ők azonban utközben megszomjaztak és Nagyantos községbe érve, csapra ütötték az egyik hordót. A tüzest bölcskői úrmós hatása csakhamar jelentkezett és az élelmes kocsisok vidáman járták a csárdást a boros szekér körül. Nézőjük is akadott, akiket szintén jó szívvvel megkínáltak a potyából, a falu lakói itt is tömegesen jöttek a szekérhez és boldog-boldogtalan bort ivott aznap Hantoson. A fuvarosok aztán Sárosdon megiamétték ezt, de itt már drágábban mérték a bort. Körülbelül 150 litert fogyasztottak el és hogy ezt pótolják, vizet öntöttek a hordokba. Vig nótaszóval érkeztek meg Berki kocsmároshoz, akiknek sehogy sem tetszett a hangos jókedv. Megkóstolta a bort a kiderült, hogy bizony abban víz is van. A két fuvarost kijózanította csakhamar a csendőrségi vizsgálat, mely szerint nem csak lopták a bort, de italmérséki engedély nélkül el is adták.

Megjegyzések.

Addig cáfoigatták a miniszterelnök és pénzügyminiszter külföldi utazását, míg végre csakugyan elutaztak. Természetesen mindenki szívszoron, vaj vajjon milyen eredményeket érhet el odakünn a két államférfi az ország érdekében. Csak az a különös, miért titkolták ezt az utazást? Hisz a kisantant már hamarabb megtudta, mint mi, bizonyítja a cseh határincidens, ami kétségenkívül a magyar államférfiak újat akarja a nagyantant előtt meghússítani.

Nem szabad legeltetni. A hatóság ismét megtilta az aprószegők utcai legeltetését. Szépészeti szempontból bizonyára helyes ez az intézkedés, viszont gazdasági szempontból jobb volna, ha a kisebb emberek, akiknek nincs módjukban máskepe jászogot tenyészteni, legeltethetnének az utcákon. Persze nem talikakat, hanem néhány kis csirkét, libát. A rendelet betartását azonban nem a ren-

dőrség fogja igazán elősegíteni, hanem azok az élelmes tolvajok, akik minden esztendőben végigjárják az utcákat és kilesik a pillanatot, amikor az aprószeg őrzetlen maradt.

Új vérvizsgálatot találtak ki ebben a találmányban azonban a legérdekesebb az, hogy nem orvosok, hanem egy jogász találta ki. Egy sajtóper kapcsán ugyanis azt kérte a törvényszéktől Dáner Béla volt nemzetgyűlési képviselő, hogy vizsgálassák meg az ellenfele, Pap Ernő vért, hogy mennyi belőle a magyar és mennyi a román. Ha ez a jogi vérvizsgálat sikerül, legközelebb a válóperekben alkalmazták és megállapítják, hogy a házasságból született gyermek vértében mennyi van a férjből és mennyi a házi-baráteból.

Megint drágul a patika. Erre a hírre már csak egy régi nótával felelhet a nekikeseredett publikum. A néma eleje azt kérde: Halled rózsám Katika, kelle doktor, patika? A felelet — mintha megérte volna azt, hogy megérágul majd a patika — így szól: nem kell doktor patika, gyere ide a keromba... Igen ám, de ha éppen ettől lett beteg?

NAPIHIREK

→ Megnyitnak az ovodák. A városi ovodák ugyazólván évek óta nem működtek rendszeresen. Ennek hiányát már erősen megérezik évek óta különösen a szegénysorban lévő és munkára járó anyák, kik gyermekeiket ma nem hagyhatták biztos helyen, ahol egészségügy szempontból káros befolyásnak gyermekeik nem lettek volna kitéve. Az ovodákat egyidőben a katonaság foglalta el, később pedig menekültek laktak benne. Végre a város két óvodája felszabadult és tulajdonképpent rendezettségnek átadhatók lesz. A tisztogatás és takarítás befejeződik és május elejére az ovodák a kis gyermekek részére megnyitottnak.

→ Kinevezés. A vallás és közoktatás miniszterium 346-923. sz. rendeletével, Csongrádmegye lakóánklivüli Népművelési Bizottsága tagjaivá — az 1922-26. év időszakra tartamára Melecz Béla áll. főgimn. tanár, Papp György ny. kir. tanfelügyelő, Nagy Imre városi főjegyző szentesi lakosok, továbbá Reminger Flóris csongrádi polg. iskolai igazgatót és dr. Farkas Vince kiskundorozsmai bankigazgatót kinevezte.

→ Halálozás. Szinte részvétellel és testületünk, hogy Istvánesics Istvánné szül. Lakay Terézia uraszonny 83 éves korában Szentesen elhunyt. A megboldogultban Istvánesics Mária urnő, a szentesi állami polgári leányiskola tanárnője édes anyját gyászolja. Temetése pénteken délután ment végbe.

→ A budapesti gyermekek nyaraltatása. A trianoni béke által megcsonkított szerencsétlen hazánk fővárosának Budapestnek szegénysorsu lakossága a háboru kiörsése óta a saját élelmentartásához szükséges élel ni és anyagi eszközöket nélkülözzi annyira, hogy gyermekek részére a mindennapi kenyeret is ellig, vagy sehogysem tudja megszeretni. E miatt a budapesti magyar gyermekek esenevéssékké, satnyákká válnak és székesfehérvárosunk lakosságának magyar fajá-

ha azon a vidék nem segít, kipusztul. Attól a meggyőződéstől áthatva, hogy Szentos város magyolktó lakossága a magyar faj, a magyar gyermekek megmentéséhez a főle felhívó erővel segítségére siet, felkérnek mindazok, akik budapesti magyar gyermekeket az iskolai szünet alatt — július és augusztus havában — üdülésre elfogadnak, május 3-ig a város háza 26 ajtószám alatt jelentkezzenek.

— Ismét drágul a patika. Budapestről jelentik: A Közegészségügyi Tanács legutóbb tartott ülésén javaslatot tett a népjóléti miniszternek a gyógyszerárak 100 százalékos telermelésére. A miniszter az új gyógyszerárabszabást jóváhagyta.

— Megölte magát mert megvakult. Szeder János 73 éves nápezámos, Kurcaparti utca 48 szám alatti lakos április 27-én délután fél 2 óra között a lakás egyik szobájában a gerendára felakaszította magát. Tettét azért követte el, mert megvakult és nem tudott többé dolgozni.

— Törzskönyvvezetői állás szervezése a városnál. A tankötelesek összeírására és nyilvántartására Szentos város területére a közgyűlés felhatalmazása alapján a tanács egy törzskönyvvezetői állást szervez. Az állásra érleltéi bizonyítvánnyal, tanítói oklevéllel rendelkezők pályázhatnak. A pályázati feltételek meg tudhatók és a kérvények beadhatók Kálmán Imre ipartügyi tanácsnagnál a város házában a hivatalos órák alatt.

— Ha a tolvaj keresi a károsultat. Budapesti történet ez a moziba való árténel. Gorzás János kazánkovács egy latalankor kezébe kaptak az uccán egy ezresbankot és futásnak eredt. A fiatal ember segítségért kiabált, mire a közönség és a rendőrök áldozdába vették a tolvajt, aki futás közben elvesztette a kalapját. A károsult a tolvaj kalapját felvette s miután az jóval többet ért, mint az ezresbank, egyszerűen tovább állott. A rendőr elfogta a tolvajt s most a károsultal keresik, hogy kiadjék neki az elrabolt ezrest s visszakapják tőle a kalapját, ami többet ér, mint az elrabolt bankó.

— Előbbie magától az életet. Vecseri Lajos Deák Ferenc utcai lakos bejelentette a rendőrségen, hogy levan nevű 19 éves fia azon idő alatt, amíg ő pénteken délelőtti munkán volt, a fia 9—10 óra közötti időben a kamra gerendájára felakaszította magát. Előzőleg nem panaszkodott a fiu senkinek semmiről, még az edényanyjától se bucsuzott el s nem sejtette semmiképen sem, hogy meg akar válni az életől. Csendes Jánosné nevű asszony midőn bement a kamrába kucorodni, találta meg a fiut, akiben akkor már nem volt élet.

— A franciabarát német lányoknak levágják a hajukat. Strassburgból jelentik: A francia haditörvényszéken elítéltek egy németet 6, egy másik németet 4 havi fogházbüntetésre. A németeknek az volt a bűnük, hogy egy német leány haját levágták, mert francia katonákkal barátokozott.

— Leharapta a pajtása fülét. Puzsita földváron a napokban játszódott két 12 éves gyermek. Játék közben valamin ősz székülbözték, verkedni kezdtek és az egyik gyermek játszóarsa, Mészler Jánosnak a jobb fülét leharapta. A megsebesült gyermeket azonnal ápolás alá vették. A csendőrség is tudomást szerzett az esetről és a veszedelmes verkedőt feljelentette a fiatalokoruk bíróságánál.

— Mentelen ember a hidon. Budapestben a kis Duna észekötő vasúti hid korlatjára tegnap este lemászott egy 30 évesnek látszó ember. A hid tetején levetkőzött és ruhadarabjait egyenként bedobta a Dunába. Egy folyamőr és egy gépészmérnök a vetkőző embert lecsalták a hidra és rendőrök adták át, a k

bevitte a főkapitányaságra. Itt a rendőrök megállapították, hogy a szerencsétlen ember ön és közveszélyes ördög. Személyazonosságát eddig még nem lehetett megállapítani.

— Ongyilkosság a görbe láb miatt. Pozsonyból jelentik: Muha Mária 18 éves leány lúgkoldatot ivott s az állami kór házba szállították. Itt a leány három ízben megtagadott minden felvilágosítást az ongyilkossági kísérletre vonatkozóan és kijelentette, hogy ehhez senkinek semmi köze. Végül bevallotta, hogy azért akart megválni az életől, mert görbe volt a lába. A leány sérülése oly súlyos volt, hogy belehalt.

— A Tudományos Mozgásművészetekben ma, vasárnap délután fél 5, este fél 7 és fél 9 órák műsoron lesz a Star filmgyár egyik legújabb slágere, az „Igazság” Zola Emil „La Verité” című regénye 6 hosszú felvonásban, a legkedveltebb filmművészekkel a főszerepben. A ragyogó párisi élet fénye és csábításai, az öreg dő férj és ifjú asszony regénye és közdelme a beidőszágról tessik rendkívüli érdekessé ezt a kiváló francia filmremeket. — Csütörtökön délután fél 7 és este fél 9 órák egy kedves, mulatságos filmjudo ság lesz bemutatva, a „Cserebere házasság” 5 felvonásban, szép kísérő műsorral és szép zenekísérettel. Jegyeket ajánlatos előre váltani.

— Két munkás halála a mérges gázoktól. Egyekről jelentik: A hortobágyi halastavak felügyelője két munkást küldött a rakárpinézbe, hogy onnan eukor raelaszt hozzanak fel. Félóra múlva az értük küldött munkás fetrengve, kidőlődött szemekkel találta őket. A két munkást Egyekre szállították, ahol mindketten meghaltak. A halál okát valószínűleg mérges gáz okozta. A csendőrség megindította a nyomozást.

SPORT.

Hármas mérkőzés a Erzsébet kerti sportpályán. Ma, vasárnap érdekese és vidéken szokatlan sportesemény lesz az Erzsébetkerti sporttelepen. Ugyanis d. e. 10 órai kezdettel a Szentosi Munkás Testdöző Egyesület az észről elmaradt bajnoki mérkőzését játéka le a SzATE I. csapatával. Délután 2 órák ugyanazon csapatok játéka a tavaszi bajnoki mérkőzésüket, míg azután 4 órai kezdettel a SzATE tart barátságos mérkőzést a Szegedi Kac I. csapatával. A hármas mérkőzésre felhívjuk a sportkedvelő közönség figyelmét.

A belvárosban, három szobás melletti épülettel, nagy gyümölcsös kerttel, 500 negyzögöles udvarral rendelkező ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, eladó. Felvilágosítással szolgál és alkut köthető dr. Vajda Antal ügyvéddel Kis Bálint ucca 10. 103

3451—1923. szám.

Hirdetmény.

A városi tanács a csordajárási föld haszonbéri összegét az 1922—23-ik gazdasági év második felére a haszonbérilőkkel kötött szerződés rendelkezései alapján a következőképp állapította meg:

1. Egy métermázsza buza árát 25000 K
2. Egy métermázsza árpa árát 12000 K
3. Egy métermázsza zab árát 14000 K
4. Egy métermázsza morzsolt tengeri árát 12000 koronában.

Felhívja a tanács a városi haszonbérilőket, hogy a megállapított fenti haszonbéri összegeket folyó évi május hó 1 napjáig annyival is inkább fizessék be, mert május 1 napja után a városi tanács már az időközben előállható gabona ár emelkedésének megfelelő összegeket fogja

a haszonbérilőktől követelni.

Kelt Szentos város tanácsának 1923. április 23 napján tartott üléséből.

dr. Négyesi Imre polgármester.

ABADIE

valódi francia szivarka papír

A Szentosi Kölcsonös Segélyző Szövetkezet

Hirdetmény.

A Szentosi Kölcsonös Segélyző Szövetkezet igazgatósága közhírré teszi, hogy a f. évi március 18-án tartott rendkívüli közgyűlés elhatározta a Szövetkezet feloszlását. Az igazgatóság ennélőrova felhívja mindazokat, akiknek a Szövetkezettel szemben kötelezettségeik vannak, hogy a kötelezettségeiknek mielőbb tegyenek eleget, azokat pedig, akiknek a Szövetkezettel szemben bármiféle elmen alapuló követelések van, felhívja az igazgatóság arra, hogy követeléseiket jelen hirdetménynek harmadazori közlésétől számított 6 hónap alatt érvényesítsék, mert különben a feloszlás követő évekire való tekintet nélkül fog befejezteni. Köhírré teszi végül az igazgatóság azt, hogy a Szövetkezet tagjainak a még le nem számolt üzleti részeket 1923. évi június hó 4 napján d. u. 2 órától 5 óráig fogja megkezdni kifizetni. Mész Kálmán Bárd. Ha rucker ucca 7 szám alatti lakásban és így folytatni minden hétfőn d. u. 2 órától 5 óráig.

Szentos, 1923. április 21. napján.

Mész Kálmán igazgató a feloszlásoló bizottság elnöke.

2—3 hold herés rozsszóna lakásban, akár holdanként is eladó. Cim a kiadóhivatalban. — Ugyanott ajték, ablakok és épület anyagok vannak eladók. 115

Modern uriház, a Kosuth ucca mellett, Török Kálmán ucca 8 szám alatt, eladó. Alku köthető dr. Vajda Antal ügyvéd Kis Bálint ucca 10 szám alatti irodájában. 104

3442—1923. szám.

Hirdetmény.

A szénügyek kormánybiztosa hírlap útján hívta már fel a gazdaközönséget, hogy a gőzeleplőhöz szükséges szén igénylését legkésőbb 1923. április hó 30 napjáig jelentse be az Országos Szénbizottságnál Budapesien VII. Erzsébet körút 43 szám alatt. — ezen felhívásra én is felhívom a közönség figyelmét az azal, hogy a rendelet szerint szénen csakis gőzeleplőgép tulajdonos kaphat, akár saját birtokán csépel, akár pedig bércseplést végez.

A cséplőgép kiutalása iránti bélyegmentes kérelemhez hatósági bizonyítvány is csatolandó, amely ha ósagi bizonyítvány hivatalomnál állittatik ki.

Amennyiben a szén kiutalása iránti kérelem április hó 30 napján tul érkeznek be az Országos Szénkormánybizottsághoz, vagy nem megfelelően vannak azok felszerelve, úgy a kérelemeket figyelembe nem veszik.

Szentos, 1923. április 23.

dr. Négyesi Imre polgármester.

Tégelyárak, szeszyárak, arafalak, májak, egyéb üzemeknek, továbbá háztartási célokra

POROSZ SZÉN
MAGYAR SZÉN

Kokszy, kovács-szén
bármely vasutállomásra azonnal kapható, akár rakításról, akár bányából direkt

Sugár Vilmos cég
nél Budapest, IV. Károly-
hírt 14. Tel. J. 258, 269.

Tűzkő
lehetősebb naplárban minden mennyiségben kapható:

Alpár és Alpár
szeszyárak, szeszyárak nagykereskedés
Budapest, Károly-körút 1 sz.
Szállítók: Alpárak, Budapest. 686

Zsoldos Tanintézet
Budapest, VII. Dohány utca 84.
Telefon J. 124-47

A legjobban készít elő magánvizsgákra.

Összefoglaló tankönyv
A középiskola négy alsó osztályának tananyaga 2 kötetben. Megrendelhető

Zsoldos Tanintézetnél
Budapest VII Dohány u. 84

STELLA sütőpor
vanilla cukor
pudding por
sallóy

Gyár Budapest, VII. Rettenbiller-u. 46.
LESSIVE-PHOENIX mosópor vezér-
képviselője. 1317

A világhírá „ROYKÓ”-céló

tiszaújlaki bajuszpedró
mindenütt kapható!

Legjobb órák
Brauwetter János
chronométer és műóráknál
Szegeden
Elektromű órajavító mchely
Arjagák ingyen. 73 Alapítva 1847

A legjobb minőségű **Angol** és más külföldi **női és férfi szövetek**
bélésárak, selymek, grenadinok, batistok, kartonok stb.

Semler J. cég Alapítva 1850-ben
Budapest, IV. Károlyherceg utca 9. és IV. Deák Ferencz utca 12. (Deák-utca sarok) olcsón szerezhető be.

VISZKETE G
rühesség ellen használja a régóta bevált **Antiscabin** magyar neve

Boróka-kenőcsöt
Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 200 K.
Kapható minden gyógyszerárban.
Vidéki szállítás: KOZMOCHÉMIA R.-T.
Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

Cipésmesterek
olcsó és megbízható bevásárlási forrása

Lusztig Sándor
bőrkereskedése s cipőszegőgyára
Budapest, VIII., Stáhy-u. 5. sz.
Telefon József 5-36. (Rókus-kórház mellett) — Vidéki megrendelések gyorsan érkezőknek!

Butorudvar ban
Hálószobák, ebédlők, kárpitosárak, irodaberendezések stb. legutányor-
sabbban beszerezhetőek

Schwarz Lipót és Testvére
Bpest, VII., Hársfa-utca 37.
(Wesselényi-utca keresztezése.)

Golyós csapágyakat olcsó árban **javitok**
és minden méretben raktáron tartók.

SPIRAI SÁNDOR
Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 42-47.

Hirdessen e lapban.

Korpát adunk
buza, rozs és köles ellenében. —
— Elszámolás napi áron. —

Veszünk kukoricát, napraforgómagot, olajosmagvakat és hüvelyeseket.

„**Turan**” bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
Budapest, VI., Andrásy-ut 11. sz.

Labatlan **darabos fehér mész**
Olasó, kiadó.
Gyors és pontos szállítás.
Egyesült légia és Budapest cementgyár r. t. V. DeákF.-u. 6

Hangszerek. Zongorák. Gramofonok.
Minden hangszereknél jótállást vállalunk.

Királyi udvari **hangszergyár**
Sternberg
Budapest, Rákóczi-u. 60/c
száma saját palotájában

Írja meg azonnal, hogy milyen hangszerre van szüksége és mi arról díjtalanul küldünk ajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.

Javítandó hangszerét küldje postán gyárunkba. Jutányosan újjalakítjuk. Gramofontulajdonosoknak legújabb hangmérőkről ingyen és bérmentve küldjük műsor-1231 jegyzékünket.

Ha **Budapestre** utazik keresse fel **Glück áruházat**
Király-utca 33
hol legolcsóbban vásárolhat férfi és női szöveteket, selymeket és mosóanyagokat nagyban és kiskereskedésben.

Nagyobb vásárlásnál az értékesítés megkönnyíti.

1191-1923. szám.

Hirdetmény.
A városi adóhivatal közhírré teszi, hogy a pénzügyminiszter ur 31282-1923. számú rendeletével a földadó fejében fizetendő buza-értékét 1923 évi április hó 1-től 1923 évi június hó 30-ig terjedő időre kg.-ként 140 (egyszáznegyven) koronában állapította meg.

A városi adóhivatal felhívja mind azokat a földbirtokosokat, akik földadójukat eddig még nem fizették be, hogy azt minél előbb befizessék, mert aki be nem fizeti, annak földbirtokára a hátralékos földadó buzában fog bekebelezetni.

Szentes, 1923. ápr. 3.
Városi Adóhivatal.

Egy kifogástalan állapotban lévő szakettöltőny, csikos nadrággal, eladó. — Cím a kiadóhivatalban. — 94